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                      za kandidiranje prema programu „Potpore događanjima“ u 2018. godini
 
Temeljem Programa rada za 2018. godinu Turistička zajednica Zadarske županije objavljuje JAVNI POZIV za kandidiranje prema programu “Potpore događanjima” u 2018. godini predmet kojeg je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Turističke zajednice Zadarske županije i Zadarske županije za događanja na teritoriju Zadarske županije kao motiva dolazaka turista na destinaciju, te stvaranja dodatne ponude, poglavito u pred i posezoni.
Kandidatura se podnosi:
· u elektronskom obliku putem linka http://www.zadar.hr/hr/prijava-javni-poziv/
· i u tiskanom obliku – ispunjeni i podneseni online obrazac JPD_2018_ZAHTJEV_tipA ili JPD_2018_ZAHTJEV_tipB  potrebno je isprintati, potpisati i staviti pečat, te poslati poštom preporučeno zajedno s ostatkom dokumentacije točke VII. Javnog poziva.
Kandidature se šalju u zatvorenoj omotnici s naznakom „Javni poziv za potpore događanjima – ne otvaraj“ na adresu Turističke zajednice Zadarske županije; Jurja Barakovića 5, 23000 Zadar.
Rok za podnošenje kandidatura je 19. veljače 2018. godine (u obzir dolaze i kandidature s datumom otpreme pošte od 19. veljače 2018. godine).
Sve informacije i uvjete doznajte u tekstu Javnog poziva (PDF)
 OBRAZAC – TIP A 
DOGAĐANJA koja su MOTIV DOLAZAKA turista na destinaciju van perioda visoke potražnje (srpanj, kolovoz)
OBRAZAC – TIP B
LOKALNA DOGAĐANJA koja stvaraju DODATNU PONUDU i AUTOHTONI UGOĐAJ
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